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 اللجنة المعنية بمماررة الشعب الفلسطيا
  لحقوقه غير القابلة للتصرف

 363محضر موجز للجلسة 
 10:30السالة  ،2014عيلول/ربتمبر  2 الثلاثا نيويورك، يوم بالمعقودة في المقر 

 
. تانين )نائب الرئيس(السيد  الرئيس: . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (ع غانستان) .

   
 المحتويات

 

 التماد جدول الألمال
 منذ اجتماع اللجنة السابقآخر التطورات 

 الحالة في الأرض الفلسطينية المحتلة، بما في ذلك القدس الشرقية، والتطورات في العملية السيارية
تقرير لا ضلقة الأمم المتحدة الدرارـية بشـ ن تقـدلم المسـالدة إلى الشـعب الفلسـطيا، نـيرو ،        

 2014تموز/يوليه  2و  1
 ى اللجنةالتماد منظمات المجتم  المدني لد
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في غياااال ال ااايل  )اااالال  ال ااالجلاة  لااار   ا ا ااا  ال ااايل     
   فلان تان ، نائب الرئيس. لانين

 .10:45افتتحت ا ا   ال اع   
 التماد جدول الألمال

 .اعتمل جلوة الأعماة - 1
 آخر التطورات منذ اجتماع اللجنة السابق

: عللــا عن  تــرة لمــل لبــدو رــلام ديــاللو      الــرئيس - 2
دائما لجمهورية السنغال لدى الأمـم المتحـدة رـتنتهي في     ممثلا

. وقد علر  السيد دياللو لـا لميـق   2014عيلول/ربتمبر  4
امتنانه لما لقيه ما تعـاون ومسـاندة عثنـا  رئارـته للجنـة، وهـو       
ــها تورــي  لضــوية      ــدة مهمــة، ومن ــل في مت ــرات لدي مــا تمث 

ــ ــا     اللجنـ ــل المعـ ــق العامـ ــيا الفريـ ــب؛ وتنشـ ــز المكتـ ة؛ وتعزيـ
ــاد التعــاون مــ  الشــر ا ؛     بالتعــاون مــ  المجتمــ  المــدني؛ وازدي

رـــنة دوليـــة للتضـــاما مـــ  الشـــعب      2014وإلـــلان لـــام  
الفلســطيا. وقــد رــاندت اللجنــة دــزم للــب دولــة  لســطين   
الحصــول للــو لضــوية الأمــم المتحــدة، ومــا للبتــه، في ضــو    

لس الأما عي إجرا ، ما تغيير مر زهـا إلى دولـة   لدم اتخاذ مج
 غير لضو  ا مر ز المراقب.

وقد لقدت اللجنـة، منـذ اجتمالهـا السـابق، ضلقتـها       - 3
الدرارية السنوية بش ن تقدلم المسالدة إلى الشعب الفلسـطيا  

تموز/يوليـــه  2و  1بمكتـــب الأمـــم المتحـــدة في نـــيرو  يـــومي 
تضاما الدولي النشا مـ   تعزيز ال”، و ان موضولها 2014

 “.الدلائم الاقتصادية للدولة المستقلةتمتين  -الفلسطينيين 
، لقــــد اجتمــــاع خــــا  2014تموز/يوليــــه  9وفي  - 4

ــوى محكمــة     ــذ رى الســنوية العا ــرة لفت ــة للاضتفــال بال للجن
 العدل الدولية.

ــه  12و  11وفي  - 5 ــب  2014تموز/يوليـ ــدر المكتـ ، عصـ
 سكري الإررائيلي للو قطاع غزة.بيانات تديا الالتدا  الع

ــه  22وفي  - 6 ــا   2014تموز/يوليـ ــس الأمـ ــرى مجلـ ، عجـ
مناقشة مفتوضة للحالة في الشرق الأورا، بما في ذلـك قضـية   

  لسطين، عدلى  يها الرئيس المنتهية ولايته ببيان بارم اللجنة.
ــطس  26وفي  - 7 ــتم  الفريـــــق  2014آ /عغســـ ، ارـــ

إللامية لـا الـدورة الارـتثنائية     العامل التاب  للجنة إلى إضالة
القادمـــة لمحكمـــة رارـــل بشـــ ن  لســـطين، الـــ  رـــتعقد في       

وتناقش جـرائم   2014عيلول/ربتمبر  25و  24برو سل في 
الحـر  الإرــرائيلية المرتكبـة في غــزة عثنـا  الالتــدا  العســكري    

 الأخير.
ــيرافي، وفي  - 8 ــطس  31وعخــ ــت 2014آ /عغســ ، عللنــ

ــا   الســلطات الإرــرائيلية عن   ــا يقــر  م ــا   1 000م ــدان م  
ــبر      ــة تعتـ ــفة الغربيـ ــم في الضـ ــت لحـ ــا بيـ ــة مـ ــي القريبـ الأراضـ

ــة ”يســمو  ممــا ــل هــذ    “. عمــلاك الدول ــو مث إن الارــتيلا  لل
المساضة الشارعة ما الأراضـي يهـدد بفـتل البـا  عمـام المزيـد       
ــ      ــالاضتلال الـ ــة بـ ــلطة القائمـ ــتيطاني للسـ ــاي الارـ ــا النشـ  مـ

ــة وا  -هــي  ــت اللجن ــة ومجلــس الأمــا    مــا عللن ــة العام  لجمعي
رلطة غير قانونية بمقتضو القـانون الـدولي، وتنـاه      -جميعافي 

السـعي إلى ضـل قـائم للـو وجـود دولـتين. وبالتـالي  ـ ن          تمامافي
 اللجنة عدانت هذا الإجرا .

في الأرض الفلســطينية المحتلــة، بمــا في ذلــك القــدس   الحالــة
 الشرقية، والتطورات في العملية السيارية

بيان لا ايل  نلجاان عااراوع، عاال الاالجا  التلج ين)ا   لج ما         
 التحر)ر ال ا طيلجي ؛ وعال المجاس التار)عي ال ا طيني

ــيدة لشــراوي  - 9 ــة     الس ــة لمنظم ــة التنفيذي )لضــو اللجن
ــس التشــريعي الفلســطيا(:     ــر الفلســطينية؛ ولضــو المجل التحري
قالـــت إن اللجنـــة عدانـــت بصـــراضة وللنـــافي إ ـــلات الاضـــتلال 

ــة تعتــرض للــو    الإ رــرائيلي مــا العقــا . إن مناقشــات اللجن
تقـــالس المجتمـــ  الـــدولي لـــا مســـا لة إرـــرائيل لـــا ضـــمها  
ــوي      ــا تقـــ ــطينية، ومحاولا ـــ ــي الفلســـ ــرادي للأراضـــ الانفـــ
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ــة      ــا ا المقدرـ ــو الأمـ ــديها للـ ــطينية، وتعـ ــات الفلسـ المترسـ
الفلسطينية،  الحرم الشريف. إن المجتم  الدولي لم يفعل  ـياافي  

لإجــرا ات الإرــرائيلية، الــ  هــي إهانــة مبا ــرة للقــانون لمنــ  ا
ــمحل ،       ــتين يضـ ــود دولـ ــو وجـ ــائم للـ ــل القـ ــدولي. إن الحـ الـ

يُســــمل لإرــــرائيل بالتصــــرف دون لقــــا ، ارــــتنادافي إلى   إذ
ادلا ا ـــا بشـــ ن الوضـــ  المجـــا . إن المجتمـــ  الـــدولي مـــديا  
للشـعب الفلسـطيا بر ـ  الإجحـاف التـارني للنكبـة، وذلــك       

م لـــادل يعـــاب الأرـــبا  الد ينـــة للصـــراع. إن  بفـــرض رـــلا
الموقف الراها للمجتم  الـدولي المتسـم بالسـلبية والقـائم للـو      
رد الفعل لا يمكا عن يفضي إلا إلى المزيد مـا لـدم الارـتقرار    

 السياري والصراع والإرها  في المنطقة وفي عنحا  العالم.
لون مـ   إن ركان غزة والمجتم  الدولي ما زالـوا يتعـام   - 10

نطاق الدمار الذي عضدثه ا جـوم الجـوي الإرـرائيلي الأخـير.     
وبالإضــا ة إلى مقتــل العديــد مــا المــدنيين الفلســطينيين، وهــو   

عرـرة  لســطينية   90عدى إلى القضـا  التــام للـو ع ثـر مــا     مـا 
مورعة،   ن ع ةاصافي لديديا عصيبوا بعاهات مستديمة وآثـار  

انية بتـــدمير ا يا ـــل نفســـية. واختلطـــت هـــذ  الم رـــاة الإنســـ
الأرارية الحيوية. ولما  ـان ا ـدف الأرارـي لمحادثـات وقـف      
إللاق النار الراهنـة غـير المبا ـرة، الـ  بـري بورـالة مصـر،        
هو إنهـا  الـعاع والحيلولـة دون وقـوع مزيـد مـا القتلـو،  ـ ن         
ما الحيوي ر   الحصـار لـا غـزة، وإلـادة  ـتل نقـاي العبـور        

ــدخول الإغاث ــ  ــزة.    للســماب ب ــا  إلى غ ــوازم البن ــانية ول ة الإنس
دام الجيش الإررائيلي مستمرافي في تضييق المجناق للو غـزة   وما

دجة الد اع لا النفس،  لا يتسنى إنها  العنـف. إن إرـرائيل   
تسعو إلى الحد ما  ر  السلام بتعميق الانشقاق بين الضـفة  
ــد مــا تمكــين الفلســطينيين مــا التحــرك      ــة وغــزة. ولا ب الغربي

ا رة ودرية بـين هـاتين المنطقـتين وضو مـا، ومـا الوصـول       مب
ــة وعراضــيهم الصــالحة للزرالــة. ولالبــت     ــاههم الإقليمي إلى مي
إررائيل بالو ا  بما تعهدت به ما إجرا  محادثات بشـ ن المنفـذ   

ــتراك في     ــرى، والا ـــ ــادل الأرـــ ــارات وتبـــ ــري والمطـــ البحـــ
 المحادثات. هذ 
يرة للـو عنهـا نـزاع    وقد صورت إررائيل الحر  الأخ ـ - 11

بين الجيش الإررائيلي وحمـاس، وإن  انـت في الواقـ   فاضـافي     
ــ        ــالاضتلال، ال ــة ب ــل ضــد الســلطة القائم نوضــه  ــعب محت
تواصــل ضــم الأراضــي العامــة الفلســطينية وإقامــة مســتولنات  
ــوا  ــا.        ــا عــب عن يتمتع ــم م ــ  عن الفلســطينيين ه ــا، م لليه

ولمــدافي بالارــتيلا  للــو  الحكومــة الإرــرائيلية تقــوم قصــدافي إن
مزيــد مــا الأراضــي في الضــفة الغربيــة، ردافي  مــا تــزلم للــو    
مقتل ثلاثة مستولنين إررائيليين، وذلك مـ  عنـه جـرى،  ـور     

 لسـطينيافي وتـدمير منـازل المشـتبه      19وقوع هذ  الجريمـة، قتـل   
  يهم، دون مرالاة للإجرا ات القانونية الواجبة.

ــا يصــبر    إن الشــعب الفلســطيا مــا   - 12 زال صــامدا، ، ول
للو اضتلال غير محدد المدة عو لملية رـلام غـير محـددة المـدة،     
ــدولي.     ــدولي والقــانون الإنســاني ال  كلاهمــا انتــهاك للقــانون ال
ولذلك يـتعين للـو دولـة  لسـطين مواصـلة اتبـاع نهـ  متعـدد         
الألراف، تدخل  يه الجهود المبذولة للانضمام إلى الاتفاقيـات  

ــة وإلى ــة     الدولي ــة ومحكم ــة الدولي ــة الجنائي ــل المحكم ــات مث  هيا
العــدل الدوليــة، وذلــك لوضــافي لــا لمليــة الســلام المشــوبة        
بالعوار. وقُـدم عيضـافي للـب إلى المجلـس الا ـادي السويسـري،       
بوصفه الوديـ  لاتفاقيـات جنيـف، لإجـرا  مشـاورات لاجلـة       
مــ  الألــراف المتعاقــدة الســامية مــا عجــل لقــد مــتتمر لمناقشــة 

امتثال إررائيل لاتفاقية جنيـف الرابعـة. وفي هـذا الصـدد      لدم
عللــا مجلــس الأمــم المتحــدة لحقــوق الإنســان عنــه رتُنشــ  لجنــة  
ــانون    قيـــق مســـتقلة للتحقيـــق في الانتـــها ات المزلومـــة للقـ
الإنساني الـدولي والقـانون الـدولي لحقـوق الإنسـان في الأرض      

ــرائيل      ــة إر ــت المتكلم ــة. وضث ــاون  الفلســطينية المحتل ــو التع لل
 هذ  اللجنة. م 
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و انــت الأولويــة في علقــا  الــعاع الأخــير لــتعمير       - 13
غزة، ولكا يتعين، للو المدى البعيد، اتخاذ المجطـوات اللازمـة   
لمن  بدد الالتدا  الإررائيلي. وهذا لا يتطلـب بريـد المنطقـة    
ما السلاب  حسب، بـل عيضـا إنهـا  الاضـتلال. وقـد عو ـدت       

بعوثين إلى الولايات المتحدة الأمريكيـة لعـرض   دولة  لسطين م
ــتلال    ــا  الاضــ ــة بتحديــــد عجــــل مقــــرر لإنهــ آرائهــــا والمطالبــ
الإررائيلي. وتنسـق دولـة  لسـطين مـ  جامعـة الـدول العربيـة        
للحصول للو قرار ما مجلس الأما في هذا الش ن. وعُررـلت  
ررــائل عيضــافي إلى البلــدان الــ  طــار  موالنوهــا في صــفوف   

ــد ــيش الــ ــبة  جــ ــات بمحارــ ــة الحكومــ ــرائيلي لمطالبــ  اع الإرــ
 الأ راد. هتلا 

ولما  انت إررائيل قد عخل ـت بتعهـدا ا،   نـه رـيعاد      - 14
ــها ب رــــرائيل،       ــطينية وللاقتــ ــام الســــلطة الفلســ ــد مهــ  ديــ

ذلك التعاون في المسـائل الأمنيـة والاقتصـادية. ورـتتةذ      في بما
ــا    ــق المصـ ــي في  قيـ ــة للمضـ ــوات اللازمـ ــا المجطـ ــين عيضـ لحة بـ

ــتُدلم     ــة. ورـ ــفة الغربيـ ــزة والضـ ــيتين في غـ ــلطتين السيارـ السـ
ــاب     ــة ويتـ ــطينية المحتلـ ــية في الأرض الفلسـ ــات السيارـ المترسـ
الانضمام إليها للمزيـد مـا النسـا  والشـبا . ورـيعاد تـدليم       
ــل      ــيجري العمـ ــطينية، ورـ ــر الفلسـ ــة التحريـ ــكيل منظمـ وتشـ

. ورتواصـل  بسيارة المقاومة الشعبية غير القائمـة للـو العنـف   
الســــلطة الفلســــطينية ضــــغطها لســــحب الارــــتثمارات مــــا 
المســتولنات ومقالعــة منتجا ــا ضــل يثمــر الضــغا الــدولي       

 إررائيل. للو
وعلربت المتكلمة لا امتنانها لدلم المانحين وو الات  - 15

ــة     ــة و الـ ــة، و اصـ ــات المعنيـ ــا الجهـ ــير ذلـــك مـ ــة وغـ المعونـ
اللاجاين الفلسطينيين في الشـرق  المتحدة لإغاثة وتشغيل  الأمم

الأدنى )الأونــروا(. وقالــت إنهــا ت مــل عن عــري  قيــق  امــل   
ــب    ــزة، وعن طارـ ــروا في غـ ــووفي الأونـ ــل مـ ــامل في مقتـ و ـ

 المستولون لا ذلك.

وقد رالدت العملية الإرـرائيلية الأخـيرة للـو  ضـل      - 16
ــة المحيطــة بالصــراع     العديــد مــا الأرــالير والتصــورات النمطي

لســـطيا الإرـــرائيلي. وقـــد عدت تغطيـــة ورـــائل التواصـــل  الف
الاجتمــالي للحالــة في غــزة إلى زيــادة التضــاما الــدولي مــ        

مـا النـاجين مـا     300القضية الفلسطينية. وقد وق   ع ثر ما 
محرقـــة اليهـــود وذريـــا م للـــو ررـــالة موجهـــة إلى الحكومـــة  

ان الإررائيلية تـديا الإبـادة الجماليـة في غـزة، وارـتدلت بلـد      
لديــدة في عمريكــا اللاتينيــة رــفرا ها مــا تــل عبيــب. و انــت  
تغطية الحالة بصورة لامة متوازنة نسبيافي، وقـد  ضـحت القـول    
البالل إن الالتدا  العسكري ريسوّي الحالة في غزة. والواقـ   
عنـه لـيس هنـاك ضـل لسـكري؛  الصـراع لا يمكـا عن يسـوى         

 إلا بتحرير  لسطين.
ــرئيس - 17 ــال إن اللال ــات    : ق ــديا العملي ــت ت ــا  تا ــة م جن

العسكرية الإررائيلية في قطاع غزة وتطالب إرـرائيل بـالكف   
ــة    ــة هــــذ  العمليــــات في الأرض الفلســــطينية المحتلــ لــــا  ا ــ
ــة      ــائق التابع ــة تقصــي الحق ــوة بعث ــة بق ــدلم اللجن ــها. وت ب  مل
لمجلس ضقوق الإنسان، ما عجل  ديد المستولية لـا الأ عـال   

مــتخرافي، بمــا  يهــا لمليــات القصــف     الشــنيعة الــ  ارتكبــت   
 العشوائية. الجوي

وترضب اللجنة عيضا بجهود الرئيس المصـري والأمـين    - 18
العام وغيرهمـا مـا القـادة الـدوليين والإقليمـيين، الـ  عدت إلى       
ــار.       ــدة لإلــلاق الن ــف غــير محــدد الم ــتخرافي لــا وق الإلــلان م
 وعب للـو مجلـس الأمـا عن يلقـي بثقلـه لـدلم وقـف إلـلاق        
النــار هــذا، وعن يــدلو إلى ر ــ  الحصــار المعــوّق لــا غــزة. إن  
الجهود الدولية الرامية إلى إنعاش قطاع غزة وتعمـير  عـب عن   
ــدم في مفاوضــات     ــة بالتق ــها الألمــال التحضــيرية المتعلق توا ب
ــاس بشــ ن      ــرئيس لب ــادرة ال ــ ن مب الســلام. وفي هــذا الصــدد  

فلســـــطينيين تـــــو ير الحمايـــــة الدوليـــــة للســـــكان المـــــدنيين ال
 بالبحث. جديرة
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)المراقــب لــا العــراق(: رــ ل  يــف   الســيد الحكــيم - 19
تعتزم القيادة الفلسطينية الارتفادة ما الـزخم والنوايـا الحسـنة    
للــو النطــاق الــدولي بـــا  القضــية الفلســطينية، و اصـــة في      
الولايـــات المتحـــدة الأمريكيـــة وعوروبـــا، في علقـــا  الفظـــائ  

 الإررائيلية في غزة.
ــان - 20 ــيد خـ ــال إن و ـــد  يرضـــب   السـ ــيا(: قـ )إندونيسـ

ــتخرافي،      ــه م ــذي ل التوصــل إلي ــار في غــزة ال بوقــف إلــلاق الن
ــرية الـــ  يسّـــرت المفاوضـــات.        ــثا للـــو الحكومـــة المصـ ويـ

ــائق لشــجالته وصــلابته      إن ــالاضترام الف ــزة جــدير ب  ــعب غ
العمليات الإررائيلية. وريمضي بلد  في لملـه مـ  رـائر     عمام

دولـــة  لســـطين، ومنـــهم اللجنـــة، لمســـالدة الشـــعب عصـــدقا  
 الفلسطيا في إلمال ضقه في تقرير المصير.

إن العــدوان الإرــرائيلي الأخــير يت ــد الحاجــة المارــة   - 21
إلى الضـــغا مـــا عجـــل لمليـــة للســـلام تكـــون لادلـــة وذات   
ــذا     ــة، في هـ ــث اللجنـ ــائ . وضـ ــو النتـ ــزة للـ ــداقية ومر ـ مصـ

ــدلوة إلى إلــادة ت   ــو ال ــة،  الصــدد، لل ــة الربالي شــكيل المجمول
وإلى قيام الأمم المتحدة بالـذات بـدور عبـرز. ويـتعين النظـر في      
مطالبــة الفلســطينيين بنظــام حمايــة دوليــة، ومضــالفة الــدلم       
ــة       ــتعمير غــزة. ورــ ل عخــيرافي لــا المجطــوات العملي الإنســاني ل
الأخرى ال  يمكا للجنة اتخاذها لـدلم القضـية الفلسـطينية في    

 .الأمم المتحدة
)تر يا(: قـال إن و ـد  يرضـب بـ للان      السيد  فيق - 22

وقف إللاق النار غير المحدد المـدة،  هـو خطـوة مهمـة صـو       
إنها  العنف ولودة ا ـدو  في غـزة. وقـد وا قـت إرـرائيل، في      
إلــار اتفــاق وقــف إلــلاق النــار، للــو  ــتل لــدد مــا المعــابر   
ــرورية     ــا  الضـ ــواد البنـ ــدخول بعـــ  مـ ــماب بـ ــة للسـ الحدوديـ
والمسالدة الإنسانية العاجلة إلى غزة، وهو ما ي مـل عن يكـون   
ــد  في جهــود  الإنســانية،      ــ  الحصــار. وريســتمر بل ــة لر  بداي

ريما ما خلال مشاري  الأونروا ومنظمة الصـحة العالميـة    ولا

في دولــة  لســطين، وفي دلــم وقــف دائــم لإلــلاق النــار يلــ     
 المتطلبات المشرولة للشعب الفلسطيا.

ولذلك   ن ضم إررائيل متخرافي للأراضي الفلسطينية  - 23
في الضفة الغربية هو مدلاة للقلق البالغ. وقد عدانت ضكومتـه  
ــذا        ــا ه ــالرجوع ل ــرائيل ب ــت إر ــذا الضــم صــراضة، ولالب ه
ــار ا ــش      ــ ثر  ــوري، ضــل لا تخــل بوقــف إلــلاق الن القــرار ب

تقــوض الجهــود المبذولــة لتحقيــق رــلام دائــم والحــل القــائم  عو
 دولتين. لو وجودل

)نيكــاراغوا(: قالــت الســيدة روبيــالس د  تشــامورّو  - 24
ــل     ــة عررـ ــا اللاتينيـ ــعو  عمريكـ ــاري لشـ ــالف البوليفـ إن التحـ
ــد       ــا نيكــاراغوا ق ــبابافي م ــزة، وإن   مســالدات إنســانية إلى غ
لبّاوا لنصرة  عب غزة. وقد خالب رئيس نيكاراغوا الأمـين  

 مم المتحدة.العام مطالبافي ب صرار بردّ قوي ما الأ
ــة الســلام وللاضــتلال الإرــرائيلي عن    - 25 ولا يمكــا لعملي

ــا دام الألضــا  الــدائمون في        ــددة؛ وم ــتمرا بــدون مــدة مح يس
مجلس الأما لـاجزيا لـا الضـغا للـو إرـرائيل للكـف لـا        
ــو      ــتعين لل ــذلك ي ــة. ول ــف في المنطق مجازرهــا،  سيســتمر العن

ــا إلى     ــا في دلو ـ ــس الأمـ ــو مجلـ ــز للـ ــة عن تر ـ ــاذ اللجنـ  اتخـ
ــق      ــا يتحقــ ــا لــ ــرق الأورــ ــلام في الشــ ــرا ات. إن الســ إجــ

 بالالتراف الدولي بدولة  لسطين وضدودها. إلا
)المراقب لا دولـة  لسـطين(: قـال إن     السيد منصور - 26

الســيدة لشــراوي رــتلتقي ب لضــا  مــا مجلــس الأمــا وبكبــار  
المستولين في الأمم المتحدة وبورائل الإللام، لطـرب العناصـر   

ســية للةطـــا المســـتقبلية للقيـــادة الفلســـطينية في علقـــا   الرئي
الحــر  الإجراميــة الــ  بــدعت في الضــفة الغربيــة وا ــتدت في  
ــا  العــالم       ــوثين إلى عنح ــادة الفلســطينية مبع ــتو د القي ــزة. ور غ
لعرض آرائهـا و ـرب خططهـا، والتمـاس التعباـة الدبلومارـية       

تحريـــك والسيارـــية والقانونيـــة الكاملـــة للمجتمـــ  الـــدولي، ل
قضية الشعب الفلسطيا قدمافي، وإنها  الاضتلال، وتنفيـذ الحـل   
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ــتين للــو عرض الواقــ ، وهــذ  مهمــة     القــائم للــو وجــود دول
 تتزايد صعوبتها.

)با ســتان(: قــال إنــه إذا  ــان وقــف      الســيد مــنير  - 27
إللاق النار قد وض  نهاية مرضّبًا  ا لمجمسين يوما ما العنـف  

للو وجود دولتين هـو وضـد  الـذي     المكثف،   ن الحل القائم
ــابلين      ــة بســلام وارــتقرار دائمــين وق ــ   إلى المنطق يمكــا عن ي
للبقا . وهذ  الغاية تتطلب لملية رلام مر  ـزة ومحـددة زمنيـافي    
تقوم للو إنها  ضصار غزة والنشاي الارتيطاني. ولـذلك  ـ ن   
ما غير المقبول ما عللنته إرـرائيل مـتخرا مـا الارـتيلا  للـو      

د مــا الأراضــي، وهــو إلــلان ينبغــي إلغــاى   ــورا. وللــو  مزيــ
الــرغم مــا التراضــات بعــ  الألضــا  الــدائمين،  ــ ن مجلــس   
الأما يتحمل مستولية واضحة لا ضث الحكومة الإرـرائيلية  

 للو الكف لا هذ  الإجرا ات.
)ماليزيـــا(: قـــال إن و ـــد   الســـيد رجـــا زيـــب  ـــا   - 28

الأجـل بـين إرـرائيل     يرضب باتفاق وقف إللاق النار الطويل
، ويســلم بالــدور البنــا  2014آ /عغســطس  26وحمــاس في 

للبلدان العربية في التورا لعقد هذا الاتفاق. ولم يكا العنـف  
ــلام     ــق الســ ــا يتحقــ ــزاع؛ ولــ ــلافي  لأي نــ ــلاق ضــ ــو الإلــ للــ

ــذلك  ــ ن و ــد  ريواصــل    إلا بالمفاوضــات والدبلومارــية. ول
ا إلى  ديــد إلــار دلــم الشــعب الفلســطيا وقيادتــه في رــعيهم

 الدولة الفلسطينية المستقلة ذات السيادة.
)المراقـــب لـــا المغـــر (: قـــال إن  الســـيد الأللســـي - 29

ضكومته عدانت الالتـدا  الإرـرائيلي الأخـير في غـزة، وبعثـت      
بلــوازم ومســالدات لبيــة. إن الملــك محمــد الســادس، بصــفته   
ــدخر ورــعافي في مســالدة الشــعب     ــة القــدس، لا ي  رئيســا للجن
ــب       ــ  يطال ــد  لا يفت ــدس. إن و  ــد الق ــف  وي الفلســطيا ووق
بالحل القائم للـو وجـود دولـتين للـو عرـاس ضـدود مـا قبـل         

، للــو عن تكــون القــدس الشــرقية لاصــمة لدولــة  1967لــام 
  لسطين المستقلة.

ــت  - 30 ــم     الســيد راي ــة الأم ــل لو ال ــب الممث ــدير المكت )م
، نيويورك(: قال المتحدة لإغاثة وتشغيل اللاجاين الفلسطينيين

ــا  الــعاع       13إن  ــزة في عثن ــروا قتلــوا في غ ــووفي الأون ــا م م
الأخير. وقد عدت ا جمـات للـو مـدارس الأونـروا إلى مقتـل      

 ةصافي وإصابة ع ثر مـا ذلـك. و ـان هـذا وقتـافي لصـيبافي        42
واختبارافي للو الة ال  لملت ما في ورـعها في وـروف لصـيبة    

، و رت مرا ق الأونروا المـ وى  للغاية. وفي ذروة العاع الأخير
مـــا  58 200 ـــةو. ويشـــغل قرابـــة  292 000لحــوالي  

المشــرديا ضاليــافي ربــ  مــدارس الأونــروا في غــزة، وهــذا العــدد   
يماثـــل العـــدد الإجمـــالي للمشـــرديا عثنـــا  لمليـــة الرصـــا        

. وقـد تشـرد العديـد مـا     2009-2008المسكو  في الفترة 
في مبـاني المـدارس لفتـرة    هتلا  الأ ةا ، والمتوقـ  عن يظلـوا   

ــية في     ــنة الدرارـ ــد  السـ ــد بـ ــه لنـ ــة. وعدى ذلـــك إلى عنـ لويلـ
ــ  المنشــرت المدررــية   2014عيلول/رــبتمبر  14 ، لم يكــا رب

للأونروا متاضافي، و ان يتعين للو مدارس  ثيرة العمـل بنظـام   
 الفترتين الدراريتين.

وعللقـــت الو الـــة نـــدا  لـــوار  للحصـــول للـــو       - 31
مليون دولار. و كر الو ود ال  ارتجابت بالفعل  ـذا   295

الندا ؛ وم  ذلك  ما زال مطلوبافي الكثير. إن الأولوية العاجلـة  
هــي لتلبيــة الاضتياجــات الأرارــية لشــعب غــزة، عي تــو ير       
ــوق    ــة. إن الاضتياجـــات  ـ ــواد غـــير الغذائيـ ــا  والمـ الغـــذا  والمـ

اع الوارـ   الوصف، وقد باوز الضرر بكثير ما ضدث في الـع 
. وتعمـل الو الـة   2009-2008النطاق الذي وق  في الفترة 

ــو التحضــير لأنشــطة        ــالات الأمــم المتحــدة لل ــ  رــائر و  م
ــوبر      ــريا الأول/ع تـ ــ  تشـ ــيعقد في مطلـ ــة. ورـ ــتعمير المقبلـ الـ

متتمر  ذا المجصو . وقد تبرع ع ـراد لديـدون عيضـافي     2014
دو يعكـس  للأونروا للو عراس مخصـو غالبـا، ، وهـذا  يمـا يب ـ    

القلــق البــالغ الــذي يســاور لامــة الجمهــور إزا  عضــداث غــزة. 
وقال إنه ي مل عن تسهم هـذ  الشـواغل في إعـاد وضـ  ع ضـل      

 وع ثر مواتاة لشعب غزة في المستقبل.
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ــيدة لشــراوي  - 32 ــة     الس ــة لمنظم ــة التنفيذي )لضــو اللجن
ــس التشــريعي الفلســطيا(:     ــر الفلســطينية؛ ولضــو المجل التحري
قالــت إن اللجنــة بعثــت بررــالة واضــحة ومــتثرة إلى الشــعب   
الفلسطيا تقول إنه لا يقف وضد ، وإن هنـاك ع ـرادافي وبلـدانافي    
ــون في      ــجالة يرغبـ ــاد  والشـ ــها بالمبـ ــم لملـ ــات يتسـ ومنظمـ

عنــف. وتــدرك القيــادة الفلســطينية عن التصــدي للإجحــاف وال
لليها انتهاز هذ  المبادرة، واتبـاع مسـار لمـل ع ثـر تعـددافي في      
علرا ه ومتسق مـ  القـانون الـدولي، وذلـك لضـمان عن تكـون       
المفاوضــات المقبلــة مجديــة و عالــة. وينبغــي علا تكــون محادثــات 
ــل عن تكــون ذات       ــدة، ب ــة مجــردة غــير محــددة الم الســلام لملي

ــانون    مصــداقية ــزم بالق ــالواق ، وعن تلت وموضــولية ومرتبطــة ب
ــتعين      ــر للــو عرض الواقــ . وربمــا ي ــدولي، وعن يكــون  ــا عث ال
إجرا  المفاوضات المقبلة  ت رلاية منظمـة  ـالأمم المتحـدة،    
بــدلافي مــا عن تكــون  ــت رلايــة ضكومــة الولايــات المتحــدة.  
  هذ  الحكومـة  انـت بالكـاد منصـفة في الماضـي؛ وقـد لرقـل       

، وليـو  إلـلان المبـاد     1991انحيازها المفاوضات منذ لام 
ــة تمامــافي. إن الأمــم ا لمتحــدة لضــو بالفعــل في المجمولــة     معرو 
ــدول الألضــا  بشــ ن       ــين ال ــاش ب ــة، ولكــا يطــول النق الربالي
ــه رغــم      ــدة مــا عن قضــية  لســطين. وتشــكو دول علضــا  لدي

دة عغلبيـة  مشار ة الأمم المتحدة في المجمولة الرباليـة،  ـ ن إرا  
المجتمـ  الـدولي لا تتخــذ في الالتبـار. وإذا  ــان مـا العجيــب     
ــق      ــا لريـ ــوية لـ ــاد تسـ ــزام دولي ب عـ ــاك التـ ــزال هنـ ــه لا يـ عنـ
ــات ذات مصــداقية       ــتعين عيضــا إجــرا  محادث ــه ي ــاوض،   ن التف
بمشــار ة ضقيقيــة، تقــوم للــو جــدول زمــا واضــل وعهــداف 

الأنشـــطة واضــحة، وتنـــهي الانتـــها ات الإرــرائيلية، ومنـــها   
 الارتيطانية وضم القدس و ويلها.

وعلربت المتكلمة لا امتنانها للجنـة القـدس ورئيسـها     - 33
لما يبذلانـه مـا جهـود. ومـا لم تكـبل الانتـها ات الإرـرائيلية        
البالغــة المجطــورة والواضــحة للقــانون الــدولي في القــدس،  ــ ن   

ــافي.     ــتتغير نهائي ــها ر ــها وجغرا يت ــة وديموغرا يت ــد  لــاب  المدين وق

ــة بســبب     ُ صــلت القــدس لــا رــائر الأرض الفلســطينية المحتل
ــة للجــيش،       ــيش التابع ــاي التفت جــدار الفصــل العنصــري، ونق
والمســتولنات الإرــرائيلية. ولا يســتطي  الفلســطينيون دخــول  
ــي البطاقــات الــ        ــة في المدينــة، وه ــدس إلا ببطاقــات إقام الق

ــة. إن    ــي للمدينـ ــتطهير العرقـ ــار الـ ــت افين في إلـ ــ لة  علغيـ مسـ
ــل     ــام لاجــ ــاج إلى اهتمــ ــا  تــ ــة  ــ ــالق المحيطــ القــــدس والمنــ

 اللجنة. ما
إن النشاي الارتيطاني الجـاري افين في الضـفة الغربيـة     - 34

لا يــزال يقــوض الحــل القــائم للــو وجــود دولــتين، وهــو ضــل  
تــو يقي مــتلم بالفعــل، إذ إنــه لا يتــرك لدولــة  لســطين رــوى   

تارنية، وهو مـا يكفـي   في المائة  قا ما عرض  لسطين ال 22
بالكاد لارتمرار بقا  الدولة. إن بنا  اقتصاد مزدهـر ومسـتقل   
يتطلب عن تكون دولـة  لسـطين بمنـ ى لـا الضـغا والابتـزاز       
الاقتصاديين، ضل طين وقت  كمها في مواردها المجاصة  ـا.  
غير عن ما المهم للغاية، في غضون ذلك، إلادة جمي  الـروابا  

الغربية، وتزويد غزة بكل مـا  تـاج إليـه مـا     بين غزة والضفة 
مسالدات. إن الحصار معنا  عن غزة، بكثا ة رـكانها وانعـدام   
مواردها، لا يمكـا عن تعـيش بـدون الضـفة الغربيـة. وع ـارت       
المتكلمـة إلى عن تر يـا تعهـدت ب ررـال مولـد  هربـائي لـائم        

ة، إلى غــزة، قائلــة إن مثــل هــذ  المشــاري  الملمورــة قيّمــة للغاي ــ
ولكـا عـب تنفيـذها للــو لجـل. وتشـير التقـديرات الأخــيرة       
إلى عن إلادة تعمير غـزة بالكامـل يمكـا عن تسـتغرق مـا يصـل       

لاما. ولذلك   ن لمليـة الـتعمير رـتحتاج إلى جهـود      20إلى 
دوليــة وارــعة في جميــ  القطالــات، و اصــة الــبنى التحتيــة.       
 ولــذلك ضثـــت المتكلمـــة جميـــ  الــدول الألضـــا  للـــو دلـــم  
الأونروا ورـائر و ـالات الأمـم المتحـدة العاملـة في  لسـطين،       

 الإنمائي. ومنها منظمة الصحة العالمية وبرنام  الأمم المتحدة
وبما عنه لا يلوب عي ضل في الأ ق،  ـ ن تـداليات عثـر     - 35

العنف وانعدام الأما رتظل تزلـزع ارـتقرار المنطقـة والعـالم.     
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ضقـوق الإنسـان ورـيادة    وضل تـت  جميـ  محادثـات السـلام و    
القــانون آثارهــا، يــتعين للــو المجتمــ  الــدولي الالتــراف بدولــة  
ــعبها      ــول  ـ ــا، و ـ ــداد  ـ ــين عنـ ــتقلة بـ ــة مسـ ــطين  دولـ  لسـ

 الدولية. بالحماية
تقرير لا ضلقة الأمم المتحدة الدرارية بش ن تقدلم المسالدة 

 2014تموز/يوليه  2و  1إلى الشعب الفلسطيا، نيرو ، 
ــان ال - 36 ــة     ســيد خ ــال إن موضــوع ضلق ــيا(: ق )إندونيس

بش ن تقـدلم المسـالدة إلى    2014الأمم المتحدة الدرارية لعام 
تموز/يوليـــه  2و  1الشــعب الفلســـطيا، الــ  لقـــدت يــومي    

ــان      2014 ــور ،  ـ ــدة في نيـ ــم المتحـ ــب الأمـ تعزيـــز ”بمكتـ
الــدلائم  تمــتين  -نيين طيالتضــاما الــدولي النشــا مــ  الفلس ــ   

وقـد  ـدث ثلاثــة لشـر خــبيرا    “. لدولـة المســتقلة الاقتصـادية ل 
ــة، والقطــاع     مــا منظمــات المجتمــ  المــدني الفلســطينية والدولي
ــدة    ــم المتحــ ــالات الأمــ ــة وو ــ ــات المحليــ ــا ، والحكومــ المجــ
وصــناديقها وبرامجهــا في هــذ  الحلقــة الدرارــية، الــ  ضضــرها  

دولة لضوافي، وثلاث منظمات ضكوميـة   20ممثلون لأ ثر ما 
منظمـــات المجتمـــ  المــدني، والمنظمـــات الموجـــودة في  دوليــة، و 

 نيرو ،  ار وا بنشاي في المناقشة.
وع ار المتكلمون في الجلسة الا تتاضية إلى عهميـة لقـد    - 37

ــو        ــ  تغلبــت لل ــي القــارة ال ــا،  ه ــة الدرارــية في ع ريقي الحلق
ــي والنمـــو      ــتقلال السيارـ ــق الارـ ــ  لتحقيـ ــتعمار والقمـ الارـ

وع ـير إلى عن  ينيــا تتعـاون مــ  الشــعب   الاقتصـادي الســري .  
الفلســـطيا مـــا خـــلال اتفاقـــات ثنائيـــة في مجـــال التعلـــيم،       
والتجــارة، والثقا ــة، والشــبا ، والرياضــة، والســياضة، وهــي   
اتفاقـــات مـــا  ـــ نها عن تســـالد في  ســـين نوليـــة الحيـــاة في  
الأرض الفلسطينية المحتلة، وتمتين عواصر الصداقة والتعاون بـين  

 دولة  لسطين. ينيا و
وفي ررــالة الأمــين العــام إلى الحلقــة الدرارــية، الــ        - 38

تلاها المدير العام لمكتب الأمم المتحدة في نيرو ، عدان العنـف  

الــذي وقــ  في ضزيران/يونيــه ومطلــ  تموز/يوليــه، قــائلافي إنــه       
ــافي     لا ــر لتعمــد قتــل المــدنيين، ودالي ــاك تبري يمكــا عن يكــون هن

والفلسـطينيين إلى العمـل معـافي للـو العـودة       القادة الإرـرائيليين 
إلى مائدة المفاوضـات. وضـل قبـل العنـف البـالغ والم رـوي في       
الصيف،  ان الأمين العام قد علر  لا قلقـه إزا  الاباهـات   
السلبية في الضفة الغربية، بما  يها قتـل الفلسـطينيين، ولواقـب    
ــطة   ــتمرار الأنشـــ ــرائيلية، وارـــ ــكرية الإرـــ ــات العســـ  العمليـــ
الارتيطانية، وهدم مسا ا وممتلكات الفلسـطينيين، و ـذلك   

 الإللاق العشوائي للصواريخ ما غزة.
ــة   - 39 ــة في دولـ ــة الأولى الحالـ ــة العامـ وارتعرضـــت الجلسـ

، الــ  تــدهورت بعــد ذلــك 2014 لســطين في ضزيران/يونيــه 
نتيجة للعاع الأخير. ودخل الحصار المفروض للو غـزة لامـه   

في عزمة ما صن  الإنسان يمكـا تفاديهـا تمامـافي،    الثاما، متسببافي 
وهي الأزمة ال  وصفها  ا ة المتكلمين ب نهـا لا يمكـا  ملـها    
ــا اقتصــاد        ــزة م ــت غ ــد تراجع ــيافي. وق ــافي واقتصــاديافي وريار بياي
مكتمــل متورــا الــدخل إلى إقلــيم تصــل نســبة العــاللين مــا   

لى في المائــة والمحــرومين مــا الأمــا الغــذائي إ     41رــكانه إلى 
 في المائة. 57
إن الحالة في الضفة الغربية عقـل  داضـة، ولكـا القيـود      - 40

للو التنقل لا تزال تتثر للو الاقتصاد. إن المنطقة جـيم، الـ    
تضم ع ثر مـا نصـف عراضـي الضـفة الغربيـة، منطقـة زراليـة        
إلى ضد  بير وغنية بالموارد، ولكنها مغلقة عمـام الفلسـطينيين.   

كون لــه عثــر بــالغ للــو تنميــة الألمــال في  إن ر ــ  القيــود رــي
ــديا    ــر، وتعـ ــر الأحمـ ــادن البحـ ــتغلال معـ ــة، وارـ ــال الزرالـ مجـ
الأضجار، والمحاجر، والبنا ، والسياضة، والاتصالات السـلكية  
ــنةف      ــة مـ ــوة العاملـ ــرعة في القـ ــتراك المـ ــلكية. إن ا ـ واللارـ

. 2014في المائـــة في لــــام   17.3للغايـــة، وقـــد تراجــــ  إلى   
ــافي، إذ لا يعمـــل رـــوى  ووـــروف الشـــب ــثيرة للقلـــق عيضـ ا  مـ

لامافي ما العمـر،   24و  15في المائة ما الشبا   يما بين  49
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في المائة  قا ما الشابات. إن العمـل في المسـتولنات    8.8 و
 الإررائيلية ليس اختيارافي للكثير ما الفلسطينيين، بل ضرورة.

ــو خطــة التنميــة        - 41 ور ــزت الجلســة العامــة الثانيــة لل
المســــــماة   2016-2014لولنيــــــة الفلســــــطينية للفتــــــرة   ا

الارتراتيجيات الطويلة الأجل لدولة  لسطين للتنمية والنمـو  ”
وجــرى وضــ  المجطــة ارــتنادا إلى رــب  ر ــائز “. الاقتصــاديين

ــة؛     ــة الولني وا ــق لليهــا مجلــس وزرا   لســطين، وهــي: الملكي
ئ ؛ المشــار ة الوارــعة؛ التةطــيا والميزنــة المر ــزان للــو النتــا

ــا لة      ــية والمسـ ــيا المترسـ ــات التةطـ ــة؛ لمليـ ــوات  الواقعيـ النـ
ــوق       ــرام ضق ــور الجنســاني؛ اضت ــي للمنط ــه  المرال ــززة؛ الن المع
ــا      ــدروس المســتفادة م ــات الأدا  وال الإنســان. ونتيجــة لتقييم
المجطـــا الســـابقة، جـــرى تقســـيم المجطـــة إلى عربعـــة مجـــالات: 

وبنــــــا  التنميــــــة الاقتصــــــادية والعمالــــــة؛ الإدارة الر ــــــيدة 
المترسات؛ الحماية الاجتماليـة؛ ا يا ـل الأرارـية. وا ـدف     
الرئيسي هـو  سـين المجـدمات الأرارـية للشـعب الفلسـطيا،       
ولا رــيما الموجــودون في قطــاع غــزة، ولكــا الأوضــاع للــو  
عرض الواقـــ  رـــتجعل تنفيـــذ المجطـــة صـــعبافي للغايـــة. وعثـــنى       

مـا   مشار ون آخرون للو المجطة، و ددوا للو ما تتسم بـه 
 نه  تشار ي وار  النطاق.

إن مبادرة الاقتصاد الفلسطيا، ال  عللقـت ب  ـراف    - 42
مـا   100صنالة، و  18مكتب ممثل المجمولة الربالية، تضم 

المجــبرا  الارتشــاريين المحلــيين، ومجلســافي ارتشــاريافي، وتتضــما      
ــة  ــا نهــ  خطــة    8مشــرولا في  50قراب قطالــات، تكمــل تمام

ــة وتر  ــة الولني ــة    التنمي ــو ا يا ــل الأرارــية والعمال ــا لل  يزه
والســياضة. والأرــاس المنطقــي  ــذ  المبــادرة يتمثــل في تمكــين   
القطاع المجا . وريتمَّا التمويـل المجـا   لمـا تسـنى ذلـك،      
وريقتصر دور القطاع العـام للـو ضـمانات القـروض وتمويـل      
المشاري  الكبيرة. وريتمثل التحدي الأراري في بلوغ هـدف  

القادمـة، للوصـول    15 رصة لمل في الألـوام الــ   خلق مليون 

في المائة، ووقف هجرة الأ راد الأ ضـل   8بالبطالة إلى ما دون 
ت هيلافي. والمتوق  عن تتدي هـذ  المبـادرة عيضـافي، إذا نفـذت، إلى     

 مليون دولار. 650زيادة في الإيرادات الضريبية تبلغ قرابة 
الإقليميـة للتنميـة   وقد لُرضت النه  المحليـة والبلديـة و   - 43

المجتمعية وبنـا  القـدرات بوصـفها مبـادرات تكميليـة لتحسـين       
الشـــفا ية والمجـــدمات الحكوميـــة المحليـــة والتنميـــة الاجتماليـــة  
والاقتصادية، مـ  دلمهـا عيضـا،  للجهـود الجاريـة لبنـا  الدولـة.        
إن المترسات البالغة الصغر والصغيرة والمتورطة الحجـم، الـ    

قتصــاد الفلســطيا المحلــي، يمكــا عن تســتفيد  تشــكل عغلبيــة الا
 بشكل مبا ر ما هذ  البرام .

ور ــزت الجلســة العامــة الثالثــة للــو تعباــة المســالدة    - 44
الدوليــة وارــتةدامها الفعلــي في النمــو المســتدام، و ــل ذلــك   
مناقشة نموذج جديد للمعونة. وعلر  ممثلو العـالم النـامي لـا    

جنبيـة البـا  عمـام التنميـة. وقـد       كهم في عن تفـتل المعونـة الأ  
مرت عوروبا و رق آريا في العقـود الأخـيرة بتغـيير اقتصـادي     
بــدّل الأضــوال، وقــد  قــق ذلــك، في ضالــة آرــيا، بقليــل مــا   
المعونة المجارجية. وقد عوجدت هذ  التطورات توقعات  ـبيرة  
ــتعمار     ــال مـــا الارـ ــالم خـ ــا عن طـــدث في لـ ــا يمكـ ــة لمـ للغايـ

رــتغلال. غـير عن اضــتلال  لسـطين ينــاق    الاضـتلال عو الا  عو
بشكل مبا ر عهداف التنمية المستدامة، ال  يسـتحيل  قيقهـا   

، 2012-2011مــا دام الســكان يعــانون القمــ . وفي الفتــرة  
في المائـة،   1.5زاد النات  المحلي الإجمالي لدولة  لسطين بنسبة 

ممــا يعــا، في ضــو  النمــو الســكاني الأرــرع، عن الفلســطينيين   
يـــزدادون  قـــرافي لامـــا ورا  لـــام. إن تورـــي  نطـــاق السيارـــة 
الاقتصــادية للحكومــة لتعزيــز التنميــة المســتدامة والقــدرة للــو  
ــاد    ــر دورة الالتمـــ ــم لكســـ ــام وضارـــ ــة هـــــدف هـــ المنا ســـ

 المعونة. للو
ــة      - 45 ــدائم لــا دول ــب ال ــال المراق ــة ق وفي الجلســة المجتامي

ــدلو    ــة لا ت ــدى الأمــم المتحــدة إن الحال ــ س،   لســطين ل إلى الي
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عن التقـدم يعتمـد للـو إنهـا  الاضـتلال. وقـد ذ  ـر رئـيس          غير
اللجنــــة المشــــار ين بمســــتوليتهم الأخلاقيــــة لــــا مكا حــــة  
ــا      ــطيا، ولـ ــعب الفلسـ ــه الشـ ــرض لـ ــذي يتعـ ــاف الـ الإجحـ
ــل في       ــتعين عن يتمث  ــذي ي ــالي ال ــا التضــاما الجم ــرا  ل الإل

  كل مسالدات ملمورة للتنمية والنمو المستدامين.
ــة   ال ــة تمــــاد منظمــــات المجتمــــ  المــــدني لــــدى اللجنــ )ورقــ

 (7رقم  العمل
، 7: وجه انتبا  اللجنـة إلى ورقـة العمـل رقـم     الرئيس - 46

الــ   تـــوي للــو للبـــات الالتمــاد المقدمـــة مــا رـــب  مـــا     
منظمـــات المجتمـــ  المـــدني. وبعـــد ارـــتعراض هـــذ  الطلبـــات،  

ــة إلى عن المنظمــات     ــاب  للجن ــل الت ــق العام ــو الفري الســب  خل
 تستوفي معايير الالتماد، وعوصو بالتمادها.

تمااات ا لافعااا  عاااالا تااااااى العتماااا  لااال  الاالجااا    - 47
ا علماا  ماار الرابطاا  اللولياا   لجاال  ال ااوج  ةيلجيااا ، وجا اا     

ا رةا    –اللفاع عر الاعب ال ا اطيني  الااي)ا، ، والعلالا     
 ، والحماا   العانلني لحعلق الأقاي  العربي  في إسرائي،  إسرائي،

ال ا ااطيلجي   عاوماا  جاالال ال ناا، العلجناارع   ولاا  فا ااطين  
  إنعاذ م تعا، الااال   ول  فا اطين غ   ،  يالعل  ، وجمع

وجمعياااا  الرا)اااا  الااااااابي    ولاااا  فا ااااطين غ   ، وملج ماااا  
 الوعلجف اللولي   اللل)اى ا تحل  الأمر)كي  .

 .13:30لفعت ا ا   ال اع   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


